Список

участников микрокредитной компании и лиц, под контролем либо значительным влиянием которых находится микрокредитная компания

г. Самара

Микрокредитная компания Общество с ограниченной ответственностью "БУСТРА"

Сокращенное фирменное наименование: МКК ООО «БУСТРА»

Место нахождения: 443099, Самарская область, город Самара, ул. Фрунзе, дом 48, офис 10

Регистрационный номер записи в едином государственном реестре микрофинансовых организаций № 1703336008323 от 06.06.2017 г.

Участники микрокредитной компании				Лицо, являющееся конечным собственником- участником МКК, а также лицо, под контролем либо значительным влиянием которых находится МКК	Взаимосвязи между участниками МКК и (или) конечными собственниками участников МКК и (или) лицами, под контролем либо значительным влиянием которых находится МКК
N п/п	Полное и сокращенное наименование юридического лица/Ф.И.О. физического лица/иные данные	Принадлежащие участнику доли организации (процентное отношение к уставному капиталу МКК)	Принадлежащие участнику доли МКК (процент голосов к общему количеству долей МКК)		
1	2	3	4	5	6
1.	Смелов Сергей Борисович, гражданство РФ, место жительства г. Самара	100 %	100 %	Смелов Сергей Борисович, гражданство РФ, место жительства г. Самара	Смелов Сергей Борисович является единственным участником МКК ООО «БУСТРА» и является лицом, под контролем либо значительным влиянием которого находится МКК

25.01.2022

Директор МКК ООО «БУСТРА»

Смелов С.Б.



CXEMA

ВЗАИМОСВЯЗЕЙ УЧАСТНИКОВ

МИКРОКРЕДИТНОЙ КОМПАНИИ И ЛИЦ, ПОД КОНТРОЛЕМ ЛИБО

ЗНАЧИТЕЛЬНЫМ ВЛИЯНИЕМ КОТОРЫХ НАХОДИТСЯ

МИКРОКРЕДИТНАЯ КОМПАНИЯ

МКК ООО «Бустра»

100 %

Смелов Сергей Борисович,

контроль и значительное
влияние

25.01.2022 Директор МКК ООО «БУСТРА» Смелов С.Б.

